Modification de la carte scolaire.

En raison de l’augmentation des effectifs, il s’est avéré nécessaire de modifier la carte scolaire définissant les secteurs attribués à chaque école.

En conséquence :

· Les rues de Joinville et de Genève rejoignent le secteur des Vertes Campagnes ; la rue du Creux du Loup et l’Impasse du Ruisseau le secteur de Parozet.

· Sont créées 3 zones tampon dont le principe est le suivant : toutes les adresses situées au sein d’une zone tampon peuvent être affectées au besoin à l’une ou l’autre des trois écoles ; le choix sera opéré en fonction des effectifs constatés dans l’école, par classe. 

· Secteur haut : rue de Paris à partir du n°732 et rues adjacentes,  rue de Rogeland  à partir du n° 468 et rue adjacentes. 

· Secteur médian : rues  Pré de l’Etang, du Crêt, la Baronnie, les Tilleuls et les Tulipiers. 

· Centre Ancien : à partir de la rue de l’Horloge jusqu’à la rue Reverchon, comprenant également la rue de Tilleuls et l’avenue de la Poste 

Pour ce qui concerne l’affectation scolaire des élèves domiciliés en zones tampons et les demandes dérogations scolaires  la commission se réunira mi-mai.

· Voir plans présentant les trois secteurs (Perdtemps, Parozet, Vertes Campagnes) et les zones tampons sur le site de la ville de Gex.

